
 

 

VERBALE DEL 12 SETTEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 12 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1106801 del 31/08/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:17 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, 

Viscuso e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Alle ore 10,19 entra il consigliere Guaresi. 

Il Presidente Savoca legge un email pervenuto dal Centro di Accoglienza Padre Nostro avente per oggetto: 

Richiesta affissioni manifesti – XXV Anniversario del Martirio del Beato Giuseppe Puglisi. 

Nella lettera si chiede che per dare massima diffusione al programma della manifestazione di iniziare il 

servizio di affissione dal prossimo 13 Settembre fino al 30 Settembre. 

In merito alla commemorazione di Padre Pino Puglisi e alla venuta del Santo Padre si apre un’ampia 

discussione. Durante la discussione alle ore 10,23 entra il consigliere Viscuso e alle ore 10,30 esce il 

consigliere Serio. 

Il consigliere Scarlata auspica che dopo visita del Santo Padre l’Amministrazione continui a mantenere la 

città pulita e con tutti i servizi efficienti. 

Il consigliere Cardella si sente fiducioso e ritiene che l’Amministrazione si impegnerà a mantenere in città 

pulizia e decoro e offrirà servizi impeccabili ai cittadini. 

Il Presidente Savoca è felice della visita del Santo Padre, spera che possa sensibilizzare i cuori della 

cittadinanza e illuminare e fortificare la fede dei miscredenti. Inoltre spera possa convertire i mafiosi. 

Terminata la discussione generale il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Cardella, Orilia e Tusa e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 05 settembre 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:53. 

Risultano assenti alla votazione il consigliere Serio e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:54 esce il consigliere Marchese. 

 

 



 

 

Si dà lettura del verbale del 06 settembre 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Serio e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:56 il Presidente Savoca chiude la seduta. 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

      Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                  Salvatore Savoca     

                  F.to in originale                                                                    F.to in originale 
 

          

                

 

 

 

       

           

 

 

     


